

“Walk for Life” rally organized by IBS of The ICFAI University, Dehradun to protest against the “Drug Addiction and Drug Abuse” - Sept 01, 2018

Amar Ujala

छात्रों ने वॉक फॉर लाइफ रैली से दिया नशा मुक्ति का संदेश

सेलाकुई। राजावाला रोड स्थित इक्फाई बिजनेस स्कूल (आईबीएस) के छात्रों ने शुक्रवार को सेलाकुई बाजार में 'वॉक फॉर लाइफ' रैली निकाली। असरा फाउंडेशन के तत्वावधान में निकाली गई रैली में 300 से अधिक छात्रों ने प्रतिभाग किया।

रैली के दौरान छात्रों ने फ्लैश मोब, नुक्कड़ नाटक के साथ लोगों को नशे के दुष्प्रभाव के प्रति जागरूक किया। कॉलेज परिसर से शुरू हुई रैली मुख्य बाजार होते हुए सेलाकुई पुलिस चौकी के पास संपन्न हुई। आईबीएस के डीन डॉ. मुदु, असरा फाउंडेशन की निदेशक

इक्फाई बिजनेस स्कूल के छात्रों ने निकाली रैली

कृतिका पोखरियाल और चंचल क्षेत्री ने कहा कि नशीले पदार्थों के सेवन से जिंदगियां बर्बाद हो जाती हैं।

यह सभी की सामाजिक जिम्मेदारी है कि वह लोगों को नशे के दुष्प्रभाव के प्रति जागरूक करे। मनोचिकित्सक डॉ. अखिल चोपड़ा ने नशे की लत छोड़ने के तरीके बताए। इस मौके पर डॉ. अमित जोशी, अल्का, प्रिंस, पुरुषोत्तम पायल, राजश्री, कंवलजीत, नरेंद्र ईशवंका, गर्विशा, अनुराग, लक्ष्मी श्वेता, दीपाली मौजूद रहीं। ब्यूरो



नशाखोरी के खिलाफ युवाओं को जागरूक करने के लिये रैली निकालते छात्र-छात्राये।

नशाखोरी के खिलाफ निकाली 'वॉक फोर लाइफ' रैली

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
देहरादून।

इकाई विश्वविद्यालय के इकाई विनयेम स्कूल (आईबीएस) के छात्रों ने नशाखोरी के खिलाफ वॉक फोर लाइफ रैली निकालकर लोगों को जागरूक किया।

शुक्रवार को राजा रोड स्थित विवि कैम्पस में सेलेकुई पुलिस चौकी तक रैली निकाली गयी। ये रैली विभिन्न तरह के ड्रग्स का रोकथाम और उनके प्रति छात्रों को जागरूकता के लिये असा फाउंडेशन के सहयोग से निकाली गयी। आईबीएस के डॉन

और इकाई विवि के प्रो. वंदन वांसतरा डा. मधु ने कहा कि नशाखोरी ने युवाओं का जीवन खराब कर दिया है। नशाखोरी के खिलाफ लोगों को जागरूक करने की जरूरत है। असा फाउंडेशन की निदेशक कॉर्निका ने कहा कि युवा देश का भविष्य है और इस दुर्लभ संसाधन को जहरीली और नशीली दवाओं के उपयोग से दूषित नहीं किया जाना चाहिए। रैली में कृतिष्क।

असरा फाउंडेशन ने दिया सहयोग

पोखरियाल, चंचल श्रेठी, डा. अखिल चोपड़ा, डा. अमित जोशी, अल्का त्रिभू, पुष्पांत्य, पवन, रावश्री कंचलश्री, मंजु, अनुरा, लक्ष्मी, श्वेता, दीपली आदि शामिल थे।

नशे के खिलाफ निकाली रैली



सेलाकुई में शुक्रवार को नशा मुक्ति का संदेश देते हुए छात्रों ने जागरूकता रैली निकाली। • हिन्दुस्तान

सेलाकुई। हमारे संवाददाता

नशा मुक्ति का संदेश देते हुए इक्फाई विवि और इक्फाई बिजनेस स्कूल के छात्र-छात्राओं ने जागरूकता रैली निकाली। छात्र-छात्राओं ने विवि प्रांगण से मुख्य बाजार होते हुए सेलाकुई पुलिस चौकी तक रैली का आयोजन किया। असर फाउन्डेशन (नशा मुक्ति और

पुनर्वास केन्द्र) के सहयोग से आयोजित जागरूकता रैली में छात्र-छात्राओं ने उत्साह पूर्वक भाग लिया।

विवि प्रांगण से बतौर मुख्य अतिथि बिजनेस स्कूल के डीन डॉ. मुद्दु ने हरि झंडी दिखाकर रैली को रवाना किया। उन्होंने छात्र-छात्राओं को नशे के प्रति जागरूक करते हुए इस कुरीति को जड़ से मिटाने की अपील की। इसके बाद

हाथों में बैनर पोस्टर लिए छात्र-छात्राओं ने राजावाला रोड़ से मुख्य बाजार होते हुए चौकी तक रैली निकाली। छात्र-छात्राएं नशा विरोधी नारे लगाते हुए आगे बढ़े। रैली में फाउन्डेशन से कृतिका पोखरियाल, चंचल क्षेत्री, डॉ. अखिल चौपड़ा, मीनाक्षी, रिधि, कुसुम, अनिल, आदेश, वैभव, मोहित, सचिन आदि शामिल रहे।

इक्फाई बिजनेस स्कूल ने आयोजित की 'वाँक फॉर लाइफ' रैली

देहरादून। इक्फाई विश्वविद्यालय के इक्फाई बिजनेस स्कूल (आईबीएस), के छात्रों द्वारा शुक्रवार को नशाखोरी के खिलाफ 'वाँक फॉर लाइफ' रैली राजा रोड स्थित विवि कैम्पस से सेलाकुई पुलिस चौकी तक निकाली गई। ये रैली विभिन्न तरह के ड्रग्स को रोकथाम और उनके प्रति छात्रों की जागरूकता के लिये असरा फ़उंडेशन (नशाभूतिक और पनर्वास केंद्र) के सहयोग से आयोजित की गई। असरा फ़उंडेशन से कृतिका पोखरियाल और चंचल क्षेत्री ने रैली को आयोजित करने में अहम भूमिका निभाई। साथ ही डॉ अखिल चौपड़ा (मनोचिकित्सक), रिथी इलेक्ट्रॉनिक्स (प्रेमनगर) और मीनाक्षी इंटरप्राइजेस ने इस एंटी-ड्रग रैली को व्यवस्थित करने में मदद की।

आईबीएस देहरादून के डीन डॉ मुकुंद ने स्टूडेंट्स के विरोध में लड़ने के प्रति वचन पर हस्ताक्षर को चिह्नित करके पैदल ध्वजांकित किया। उन्होंने इक्फाई विश्वविद्यालय से पैदल चलने का नेतृत्व किया। आईबीएस देहरादून के डीन और



इक्फाई विश्वविद्यालय के प्रो वाइस चांसलर डॉ मुकुंद ने कहा, 'मैं कई जिंदगी का साक्षी हूँ, जो ड्रग्स के कारण बर्बाद हो गई हैं इसलिए इक्फाई विश्वविद्यालय ऐसी गतिविधियों का संचालन करने के लिए प्रयासरत रहता है। यह हमारा सामाजिक जिम्मेदारी है जिसके माध्यम से हम बता सकते हैं हमारे समाज में जागरूकता और इस बुराई से छुटकारा पाएँ। श्रीमती

कृतिका (निदेशक - असरा फ़उंडेशन) ने उन युवाओं में स्वास्थ्य समस्याओं की बढ़ती दर को और अपनी चिंता व्यक्त की और कहा 'ध्रुव किसी भी देश का भविष्य है और इस दुर्लभ संसाधन को दवाओं के उपयोग से दूषित नहीं किया जाना चाहिए। तो आइए हम इस सामाजिक खतरे के खिलाफ जागृकता फैलाएँ। इक्फाई विश्वविद्यालय के आईबीएस से डॉ अमित जोशी के साथ

प्रबंधक अल्का, प्रिंस, पुरुषोत्तम, पावल, राजश्री कंवलजीत की टीम के सदस्यों के साथ नरेन्द्र, ईशवंका, गरविशा, अनुराग, लक्ष्मी, शंता और दीपली के समर्थन से यह अभियान सफलतापूर्वक आयोजित किया गया।

इराद में सांख्यिक और व्यापार समुदाय से भारी समर्थन और सहयोग मिला। आईसीएफआई विश्वविद्यालय, देहरादून में 300 से अधिक स्वयंसेवकों ने स्टूडेंट्स यूनिवर्सिटी के खिलाफ लोगों के बीच जागरूकता के मार्ग को प्रबुद्ध करने के कदम उठाया। विश्वविद्यालय के एमबीए छात्रों ने एक आकर्षक फ्लैग मोबैण्ड और व्यावहारिक फ्लैट टिप्टरिफ़ प्लाइमप और फ्लैट प्लेण्ड के साथ चलना शुरू किया। अंततः रैली सेलाकुई पुलिस स्टेशन पर पहुंची जहां विश्वविद्यालय के संकाय ने दर्शकों को सामाजिक संदेश के साथ संबोधित किया। असरा फ़उंडेशन से कृतिका पोखरियाल और चंचल क्षेत्री ने रैली को आयोजित करने में अहम भूमिका निभाई।

वाक फॉर लाइफ से किया नशे से दूर रहने को प्रेरित



सेलाकुई में नशे के खिलाफ रैली निकालते इक्फाईवियि के छात्र-छात्राएं • जागरण

संवाद सहयोगी, विकासनगर: शुक्रवार को सेलाकुई इक्फाई विश्वविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने आसरा फाउंडेशन के साथ मिलकर वाक फॉर लाइफ का आयोजन किया। रैली के माध्यम से लोगों को नशीले पदार्थों के सेवन से दूर रहने की सलाह दी गई। इसके साथ ही नुककड़ नाटक के माध्यम से नशे से होने वाले नुकसान की जानकारी दी गई।

रैली राजा रोड स्थित विश्वविद्यालय परिसर से शुरू होकर सेलाकुई मुख्य बाजार होते हुए पुलिस चौकी तक गई। आसरा फाउंडेशन की निदेशक कृतिका पोखरियाल ने कहा कि अक्सर युवा तनाव में आकर क्षणिक आनंद के लिए नशीले पदार्थ लेने लगते हैं। नशा किसी तनाव को दूर करने का साधन नहीं, बल्कि समाज को पतन की ओर ले जाने वाला अवसाद है। क्षणिक उन्माद के लिए किया गया नशा युवा को अंधकार के गर्त में ले जाता है।

विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति

डॉ. मुदु विनय ने कहा कि नशे के सौदागर युवाओं को अपना निशाना बनाते हुए उन्हें नशे की लत का आदी बनाने की कोशिश करते हैं। उन्होंने नशे की प्रवृत्ति से दूर रहने के लिए दृढ़ इच्छाशक्ति को जरूरी बताया। कहा कि तनाव या विपरीत परिस्थितियों का सामना नशीले पदार्थों के सेवन से नहीं, बल्कि सकारात्मक सोच के साथ करना चाहिए।

उन्होंने युवाओं को नशे की प्रवृत्ति से दूर रहने की सलाह देते हुए नशे के खिलाफ जागरूकता पैदा करने को प्रेरित किया। साथ ही उन्होंने ग्रामीण क्षेत्रों में नशा उन्मूलन विषय पर संगोष्ठी आयोजित कर नशे से होने वाले नुकसान की जानकारी देने की सलाह छात्र-छात्राओं को दी। रैली में चंचल छेत्री, डॉ. अखिल चोपड़ा, डॉ. अमित जोशी, रिधि, मीनाक्षी, अलका, प्रिंस, पुरुषोत्तम, पंकज, राजश्री, कर्वलजीत, नरेंद्र, गर्विशा, अनुयाधा, लक्ष्मी, श्वेता आदि शामिल रहे।

स्टूडेंट्स ने दिया नशामुक्ति का संदेश

- इकफाई बिजनेस स्कूल (आईबीएस) के स्टूडेंट्स द्वारा नशाखोरी के खिलाफ वॉक फॉर लाइफ का आयोजन
- ड्रग्स के दुष्प्रभाव से किया स्टूडेंट्स व पब्लिक को अवगत

dehradun@inext.co.in

DEHRADUN(31 Aug): इकफाई यूनिवर्सिटी के इकफाई बिजनेस स्कूल आईबीएस के स्टूडेंट्स ने नशाखोरी के खिलाफ वॉक फॉर लाइफ रैली निकाली। रैली राजा रोड स्थित यूनिवर्सिटी कैम्पस से सेलाकुई पुलिस चौकी तक निकाली गई। इस दौरान स्टूडेंट्स को ड्रग्स के दुष्प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। रैली आसरा फाउंडेशन, नशामुक्ति और युनवांस केंद्र के सहयोग से आयोजित की गई।

300 से अधिक स्टूडेंट्स शामिल

यूनिवर्सिटी के एमबीए स्टूडेंट्स ने एक आकर्षक फ्लैग मार्च और व्यावहारिक स्ट्रीट थिएटर, माइम और स्ट्रीट प्ले के साथ वॉक भी किया। आसरा फाउंडेशन से कृत्तिका पोखरियाल और चंचल क्षेत्री ने रैली के आयोजन में अहम भूमिका निभाई। साथ ही डॉ. अखिल चौपड़ा (मनोचिकित्सक), रिद्धि इलेक्ट्रॉनिक्स प्रेमनगर और मोनाक्षी एंटरप्राइजेस ने भी एंटी ड्रग रैली में पार्टिसिपेट किया। वॉक में 300 से अधिक स्टूडेंट्स और अन्य स्वयंसेवक शामिल हुए।



नुक़द नाटक के जरिये अवगत करते स्टूडेंट्स.



वॉक में शामिल हुए स्टूडेंट्स.

PICS: DAINIK JAGRAN | NEXT

आसरा फाउंडेशन से कृत्तिका पोखरियाल और चंचल क्षेत्री, डॉ. अखिल चौपड़ा, रिद्धि और मोनाक्षी एंटरप्राइजेज ने भी एंटी ड्रग रैली में पार्टिसिपेट किया।

नशे के खिलाफ जागरूकता जिम्मेदारी

आईबीएस के डीन डॉ. मूंद ने ड्रग्स के खिलाफ लड़ाई के लिए स्टूडेंट्स का मार्गदर्शन किया। उन्होंने इकफाई यूनिवर्सिटी से रैली का नेतृत्व किया। डॉ. मूंद ने कहा कि नशे के खिलाफ जागरूकता हमारी सामाजिक जिम्मेदारी है और इसमें बढ़ चढ़कर भाग लेना चाहिए। आसरा फाउंडेशन की निदेशक कृत्तिका ने युवाओं में नशाखोरी की लत को लेकर वित्त जहिर की ओर युवाओं से आह्वान किया कि वे नशे से दूर रहें। इकफाई यूनिवर्सिटी के आईबीएस से डॉ. अमित जेठी के साथ प्रबलक अल्परा, प्रिंस, दुखधाम, चयन, राजश्री कलकत्ता की टीम के सदस्यों के साथ शामिल हुए।

दैनिक भास्कर

04 शनिवार 1 सितंबर 2018 देहरादून

सार सुर्खियां

‘वॉक फॉर लाइफ’ रैली आयोजित

देहरादून। इक्फाई विश्वविद्यालय के इक्फाई बिजनेस स्कूल (आईबीएस), के छात्रों द्वारा शुक्रवार को नशाखोरी के खिलाफ ‘वॉक फॉर लाइफ’ रैली का आयोजन किया गया। रैली राजा रोड स्थित विवि कैम्पस से सेलाकुई पुलिस चौकी तक निकाली गई। रैली विभिन्न तरह के ड्रग्स की रोकथाम और उनके प्रति छात्रों की जागरूकता के लिए असरा फाउंडेशन (नशामुक्ति और पुनर्वास केंद्र) के सहयोग से आयोजित की गई।

आप

दिल्ली सीएम के

अनिल रावत

देहरादून। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के सलाहाकार राकेश सिंह ने कहा कि उत्तराखंड सरकार को डरी हुई है और राजकारणों से निकाय चुनाव लगातार टाला जा रहा है। दुर्भाग्यपूर्ण है।

देहरादून में ‘दैनिक भास्कर’ खास बातचीत में राकेश

ड्रग्स की रोकथाम के प्रति किया जागरूक

देहरादून। इक्फाई विश्वविद्यालय के इक्फाई बिजनेस स्कूल (आईबीएस) के छात्रों की ओर से ड्रग्स की रोकथाम के लिए शुक्रवार को वॉक फॉर लाइफ जागरूकता रैली निकाली गई। असरा फाउंडेशन नशामुक्ति और पुनर्वास केंद्र के सहयोग से आयोजित रैली में ड्रग्स की रोकथाम के प्रति लोगों को जागरूक किया गया। आईबीएस के डीन डॉ. मृदु ने कहा कि कई जिंदगी ड्रग्स के कारण बर्बाद हो रही हैं। हमें लोगों को इसके दुष्प्रभाव के प्रति जागरूक करना होगा। फाउंडेशन की निदेशक कृतिका पोखरियाल ने कहा कि युवा देश का भविष्य हैं, जिन्हें बुराइयों से बचाकर रखना होगा। इस मौके पर चंचल क्षेत्री डॉ. अखिल चोपड़ा, डॉ. अमित जोशी, पुरुषोत्तम, पायल, राजश्री कवलीत, नरेंद्र आदि मौजूद रहे।